Início / Visualização do Ato

Acesse a Edição

PORTARIA: PORTARIA PBH ATIVOS Nº 001/2023

Edição: 6677 | 1ª Edição | Ano XXIX | Publicada em: 11/01/2023 PBHATIVOS - PBH Ativos S/A

PORTARIA PBH ATIVOS Nº 001/2023

Altera a Portaria PBH Ativos Nº 001/2020, que designa servidores para as funções de gestor, fiscal e substituto do fiscal de contrato.

O Diretor-Presidente da PBH Ativos S/A, no exercício da atribuição que lhe confere o art. 39, alínea "K" c/c art. 35, alíneas "h" e "i" do Estatuto Social e considerando o disposto no Decreto nº 15.185, de 4 de abril de 2013, RESOLVE:

Art. 1° – A linha referente ao fiscal substituto de contrato que consta na Portaria PBH Ativos nº 001/2020, de 8 de janeiro de 2020, publicada no DOM em 16 de janeiro de 2020, passa a vigorar conforme o Anexo.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Belo Horizonte, 6 de janeiro de 2023

Pedro Meneguetti
Diretor-Presidente
Daniel Rodrigues Nogueira
Diretor de Negócios

ANEXO

(a que se refere o art. 1º da Portaria PBH Ativos nº 001/2023)

PROCESSO	Processo de compras nº: 03.19.649 Contrato nº: 001/2020 Pregão Eletrônico: 011/2019 Contratada: GAO TECH EIRELI
ОВЈЕТО	Contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção corretiva, evolutiva, suporte técnico e operacional dos módulos: folha de pagamento, financeiro, orçamentário, compras, contrato, contabilidade/fiscal e patrimônio, em sistema de gestão denominado TOTVS – PROTHEUS.
FISCAL SUBSTITUTO	
Nome:	Ingrid Almeida Silva
Matrícula:	AT 0075
Cargo/Função:	Assessora Contábil



